

丈夫去世后,肃宁县东王村村民李盼乾办起养鸡场—— 2年多还掉丈夫生前欠债10万元

本报通讯员 张民权 本报记者 姚连红

“又有10多只鸡病死了。这几天不敢松劲,我得天天盯着。”昨天,肃宁县师素镇东王村53岁的李盼乾有点着急,偌大的养鸡场里只有她一个人忙前忙后(右图)。

两年前,李盼乾的丈夫因病去世,留下20多万元的欠债和养鸡场。从那以后,李盼乾起早贪黑,靠自己的双手努力经营。目前,她已偿还丈夫生前外债10万元。

丈夫去世 留下一堆“烂摊子”

肃宁县师素镇东王村李盼乾是一名普通的农村妇女。结婚后,她和丈夫靠种地维持生计,养有一双儿女,生活虽不富裕但还算安稳幸福。

2015年,李盼乾的丈夫被诊断为双腿股骨头坏死。为了给他做手术,家里花光了所有积蓄。2018年,李盼乾的丈夫又被确诊为心脏病。李盼乾陪着丈夫一趟趟跑医院,到北京、天津看病买药。

虽然李盼乾的丈夫身体不好,但还想着法挣钱。看到村里有



人办起养鸡场,效益不错。他也萌生了筹建养鸡场的想法。没有资金,他们就四处筹借,雇不起工人他们就自己干。就在养鸡场即将建成时,她丈夫的病情进一步恶化,一个多月的时间,又花费数万元。李盼乾一边照顾住院的丈夫,一边向亲朋好友四处借钱。2020年10月,李盼

乾的丈夫带着遗憾离开人世。离世前,他还不停念叨着:“欠人家这么多钱,你一个人可咋办?”

偿还10万元债务 完成丈夫生前遗愿

看着一堆“烂摊子”的养鸡

场,想到欠下的20多万元外债,李盼乾一筹莫展。亲戚朋友都劝她,一个弱女子咋撑起一个养鸡场,别干了。听到大家的劝说,李盼乾嘴上不说,但暗暗下定决心:养鸡场一定要干下去,欠人家的钱说啥也得还上。

那段时间,李盼乾就像是

了魔,每天很少说话,只是埋头干活。一个月后,在亲朋好友的帮助下,养鸡场基本完工。女儿出嫁,儿子在外地上大学,李盼乾便把家搬到了养鸡场,一个人吃住在这里,时刻关注着5000只鸡每天的状态。

有一次,400多只鸡因病全部死亡,李盼乾心疼得几天没吃下饭。那段时间,她没有买过一件衣服,很少赶集买菜,过年都是亲戚送来几斤肉。为了节省每一分钱,她连一个鸡蛋也舍不得吃,一些磕破的鸡蛋都拿到集市上廉价处理。两年多来,靠几亩地和养鸡场的收入,李盼乾偿还了10万元外债,还有10万多元她仍在努力偿还。

“在我最难的时候,人家伸出援手帮我,这份恩情不能忘,这钱砸锅卖铁也得还。”李盼乾说。她丈夫生病时,有人专门送来1万元钱,一直没有催着还,这让他们夫妻很感动。如今,李盼乾熬过了最苦的日子,看到了生活的希望,她仍然咬牙坚强地走下去,努力完成丈夫生前的遗愿。

手机用户无故被停机

中国电信沧州分公司:已将此事反映给相关负责人

本报讯(记者李婉秋)近日,家住市区的崔先生向记者反映,自己的电话在没有接到任何通知的情况下被“电信”强制停机。这让崔先生十分生气。

崔先生年过八旬,这张“电信”的电话卡已使用了20多年,日常只是接打电话。几天前,崔先生的电话突然无法使用。他尝试着更换手机,可还是无法拨打电话。

崔先生让家人拨打了“电信”客服热线。客服为他提供了沧州市区一家电信营业厅的号码。工作人员告诉他,他们的网络正在优化升级,关闭了2G和3G网络服务。崔先生使用的手机卡仅支持2G、3G网络信号,想要恢复正常使用,崔先生需要更换电话卡以及更换支持4G或5G网络的手机。

对此,崔先生认为,“电信”在没有提前告知的情况下擅自将没有欠费的电话卡停机,给他造成了诸多不便。

随后,记者就此事拨打了中国电信客户服务热线,工作人员称会将问题移交至“电信”沧州分公司。之后,“电信”沧州分公司的工作人员联系到记者,表示已就此事上报给相关负责人。

市区两家爱心商户 200吨水泥捐赠灾区



本报讯(记者姚连红)30岁的刘鑫和38岁的曹鑫分别是市区两家爱心企业的负责人。最近,他们二人出资8万余元为保定易县的两个村庄捐赠200吨水泥,用于灾后重建。

保定发生的洪涝灾害牵动了众多人的心。天津蓝美生物科技有限公司沧州分公司的经理刘鑫和沧县捷地乡曹庄子村曹记牛肉铺的负

责人曹鑫商议,要为受灾地区做点事。

刘鑫和曹鑫驱车来到保定易县的部分村庄实地考察,最终,他们决定为易县流井乡马头村和安格庄乡三尖岭村捐赠200吨水泥。于是,刘鑫购买了170吨水泥,曹鑫购买了30吨水泥,共花费8万余元。他们雇来数辆卡车,将水泥陆续运送到两个受灾村庄(上图)。

汽车突然起火 众人合力扑灭



本报讯(记者马晓彤)8月22日,市区新华路一商场附近的私家车突然冒烟起火,市民彭女士立即联系上了车主,商场工作人员及时将火扑灭(上图)。

当天上午,市民彭女士经过新华路一家商场东侧时,发现路上一辆停着的私家车正在冒烟。

彭女士走近发现,烟是从私家车引擎盖冒出来的。“引擎盖里好像着火了!”彭女士说着,凑近私家车找到了车主的联系方式。“你的车冒烟着火了,快点过来吧!”彭女士连忙联系上了私家车的车主。

这时,商场的工作人员也得

到了消息,几名工作人员提着灭火器来到了私家车周围,向私家车喷射干粉。灭火过程中,车主也赶到了现场,跟着大家一起灭火。由于发现及时,火很快就被扑灭。

扫码看视频 新闻料更多

私家车起火,众人合力扑灭……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



男子腹痛要虚脱 交警带路急送医

本报讯(记者刘冰祎 通讯员王新苗)日前,孟村一名男子腹痛难忍,有虚脱迹象。孟村交警驾车开路,将男子快速送至市区医院。

日前,孟村一名男子在赶往市区医院的路上,十分虚弱,看上去就要虚脱了。情况紧急,家人赶紧向交警求助。

孟村回族自治县公安交警大队城区中队的3名执勤交警立即驾驶警车,在338国道接到了载着男子的车辆。交警在前方带路,一路疾驰向市区医院赶去。不到半个小时,交警就将男子送至医院。

经检查,男子为肾结石发作。经过及时救治,他转危为安。